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Maximizacion de
beneficios y oferta
competitiva




0 que vamos a ver hoy
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Escala y equilibrio de largo plazo.

Imposicion y equilibrio.




- Equlllbrlo con retornos de escala
constantes

F(tK,tL)=tF(K,L)

' Por ejemplo:

F(K,L)=AK“Y"
— donde a +b=1.

Nota: la funcidén de produccion es homogeénea de grado 1.
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- Equilibrio con retornos de escala
constantes

Los costes de produccion:
C(q) = c(1)q
(¢ porque?)

CMe(q) = C(q)/q = C(1)

Esta condicion se cumple por cualquier nivel de
produccion de largo plazo.
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Equilibrio con retornos de escala

constantes

Los beneficios de cada empresa son:

C(1)q - C(q)=0




constantes

. Que es lo que determina el numero de empresas activas en
el mercado y la produccion total?

P*=C(1)

Q0" = Q,(P)

El numero de firma es indeterminado en el equilibrio!




etornos de escala constantes
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Precio




ullibrio con retornos de escala

crecientes

F(tK,tL) < tF(K,L)

~ Por ejemplo:

F(K,L)=AK“Y"

e
—

donde a +b >1.




Equilibrio con retornos de escala
crecientes

_ 4 Asuman que para producir la cantidad q, s1 la empresa elige los

factores de forma Optima, son necesarios los factores en
cantidad (K',L°).

9 Sit> 1, utilizar los factores en cantidad

HK',L)
obtenemos

FaK' L") > tq .
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Lquilibrio con retornos de escala
crecientes

= il

Por lo tanto
C(tq) <t(rK +wL’) =t C(q).
Seaq>q >0.Seat=q/q'>1
Clgrna=Ciq')g' < C(q')/ q'

Los costes medios son decrecientes.




quilibrio con retornos de escala
crecientes

— Por los tanto no existe ningin q que minimice los costes

medio.

~ Esto significa que la empresa, puede siempre producir una

cantidad que le asegure beneficios positivos.

No existe un equilibrio de largo plazo.

Se puede demonstrar también mirando a los beneficios.




quilibrio con retornos de escala

crecientes

Como la funcion C(q)/q es decreciente los beneficios

_. q(p - pC(9)/q)
on crecientes en q entonteces no existe q que maximice los

beneficios.

“Las empresas, subiendo el tamafio de las plantas. pueden obtene
... siempre beneficios positivos en el largo plazo.




quilibrio con retornos de escala
crecientes

_omo funciona la dinamica de largo plazo de una industria de
retornos crecientes de escala?

h.% Sea P el precio inicial, sea Q, la cantidad producida por las
. empresas en un equilibrio de corto plazo.
g La empresa tiene incentivo a incrementar el tamaro de la

F planta (capital) a largo plazo. La cantidad producida subira a :
~ Q,. El precio bajara a P (why?).

E. El tamaiio de plantas y la produccion seguiran creciendo y el
precio bajando.
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Equilibrio con retornos de escala
crecientes
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Equilibrio con retornos de escala

decrecientes
.Que sucedera a la funcion de costes?

., Habra equilibrio?

Entender y explicar (4.4.4 Apuntes Profesor .
Engel).
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Remember? Impuestos CP

Precio PC=P i

o




Remember? Impuestos CP
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Precio
Impuesto cons.




Remember? Impuestos CP
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Precio
Impuesto cons.




t=P°-P'=P°-P -(P°-P)

“Por lo tanto....
1= (P¢ - Po)/t- (PC-Po)/t




elastica: El impuesto lo pagan todos los consumidores.

. Demanda completamente elastica. Oferta completamente
~ 1nelastica: El impuesto lo pagan todos los productores

§ En general, la fraccion de impuesto que pagan los productoresp
sera mayor cuanto mas inelastica sea su oferta y cuanto mas

g clastica sea la demanda.

- 4. En general, la fraccion de impuesto que pagan los
E" consumidores serda mayor cuanto mas inelastica sea la
demanda y cuanto mas elastica sea la oferta.

“Ceteris paribus”...



= [a curva de costes medios se desplaza hacia arriba de t.

= El precio al consumidor sube de t y el precio percibido por el
‘ productor al neto de los impuesto es i1gual al precio de

s equilibrio.
g 2. El impuesto lo pagan los consumidores.

F La demanda se desplaza hacia abajo de t.

E El precio de equilibrio percibido por los productores no varia.
Sube de t el precio que pagan los consumidores.




n ambos casos:

a cantidad producida por cada productores no cambia (;,?).

ube el precio pagado por los consumidores.

waja la cantidad adquirida por los consumidores.

gaj a el numero de las empresas.

F iOjo!

Eisto no excluye que se hayan razones para tasar las empresas

costes de recoleccion, bienes, publicos, externalidades...)
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Memorandum

lgunos msumos fijos. Numero dato de
=" empresas. Condicion de cierre.

g,argoz

b----Tlingun insumos f1jo. Libre salida y entrada.

= (Cero beneficios.

x1stencia v escala




Lo mismo de siempre:
P& R Cap8y09.

Frank Cap. 11

=
=




	Página 1
	Página 2
	Página 3
	Página 4
	Página 5
	Página 6
	Página 7
	Página 8
	Página 9
	Página 10
	Página 11
	Página 12
	Página 13
	Página 14
	Página 15
	Página 16
	Página 17
	Página 18
	Página 19
	Página 20
	Página 21
	Página 22
	Página 23
	Página 24

